

## Інструкція для застосування

# Ø Синус Імун

**Синус Імун** чинить комплексний вплив на верхні дихальні шляхи, який проявляється імуномодуючими, протівірусними, антибактеріальними, секретолітичними, протизапальними та протинабряковими ефектами.

Рослинні екстракти, що входять до складу **Синус Імун**, відновлюють нормальний функціональний стан імунної системи людини при застудних захворюваннях, сприяють відновленню здорового стану слизової оболонки придаткових пазух носа, носоглотки та верхніх дихальних шляхів; мають протівірусний, антибактеріальний та протизапальний ефект; сприяють зменшенню набряку при закладеності носа; нормалізують захисну функцію епітелію дихальних шляхів при синуситах, ринітах, фарингітах, ларингітах, трахеїтах та бронхітах.

Вітаміни у складі комплексу **Синус Імун** додатково сприяють підтриманню здорового стану слизових оболонок та нормальному функціонуванню імунної системи.

### Опис компонентів.

**Екстракт кореня тирлича (*Gentiana Lutea L.*)** містить алкалоїди, у тому числі генціанін, гіркі глікозиди, флавоноїди, катехіни, трисахарид генціанозу, пентини, смоли, жирні олії, аскорбінову кислоту. Збільшує бронхіальну секрецію, має жарознижувальні та антибактеріальні властивості. Також має виражені імуномодуючі, протиалергічні та зміцнюючі властивості для всього організму людини, покращує травлення.

**Екстракт квіток дивини (*Verbascum thapsus L.*)** має протизапальну, обволікаючу, відхаркувальну і пом'якшуючу дію при кашлі та запаленнях слизової оболонки горла та бронхів. Чинить заспокійливу дію, подібну за своїм впливом до меліси, хмелю та коренів валеріани, сприяє зниженню артеріального тиску. Володіє протимікробною активністю проти грампозитивних і грамнегативних мікроорганізмів, має протівірусну дію проти деяких видів вірусу грипу та вірусу простого герпесу типу I. Крім того володіє муколітичною, болезаспокійливою та відхаркувальною дією.

**Екстракт квіток бузини чорної (*Sambucus Nigra L.*)** містить ряд органічних кислот, аскорбінову кислоту та інші сполуки, що володіють біологічною активністю. Дію квіток бузини обумовлює глікозид самбунігрин, що розщеплюється під дією ферментів на бензальдегід (природний антисептик) і глюкозу. Має відхаркувальну, знеболювальну, протизапальну та протизастудну дію. Підтримує оптимальний стан імунної системи.

**Екстракт трави вербени (*Verbena officinalis L.*)**, завдяки своєму унікальному складу і наявності ефірної олії, використовується як тонізуючий засіб для зміцнення організму і нормалізації обміну речовин. Вербена має здатність знижувати температуру тіла (при гарячці та лихоманці), посилювати потовиділення; вона володіє антибактеріальними властивостями і здатна знімати спазми мускулатури. При вживанні вербени значно прискорюється процес загоєння і відновлення епітелію та слизових оболонок. Чинить відхаркувальну, протинабрякову, дезінфікуючу, седативну та активуючу імунітет дію.

**Екстракт листя андрографісу волотистого (*Andrographis paniculata (Burm.f.) Nees*)** має протівірусні та імуностимулюючі властивості. Також має протизапальну, гепатопротекторну, антибактеріальну та протигрибкову дію щодо багатьох видів бактерій та грибів, включаючи мікобактерії туберкульозу. Використовується при синуситі, фарингитонзиліті, пневмонії та бронхіті. Пришвидшує період реконвалесценції, здатний скорочувати тривалість гострої фази захворювання та істотно знижувати частоту післязастудних ускладнень.

**Вітамін В2 (рибофлавін)** необхідний для всіх видів обмінних процесів, метаболізму білків, жирів і вуглеводів. Зводить до мінімуму негативний вплив токсинів на дихальні шляхи; необхідний для утворення еритроцитів, антитіл. Важливий для здоров'я шкіри, слизових оболонок і всього організму в цілому, включаючи функцію щитовидної залози.

**Вітамін А (бета-каротин)** бере участь в окисно-відновних процесах, регуляції синтезу білків, сприяє обміну речовин, необхідний для нормальної роботи імунної системи. Захищає від застудних захворювань та інфекцій дихальних шляхів, прискорює процеси відновлення епітелію та слизових оболонок, знижує ймовірність зараження інфекцією.

**Вітамін В12 (ціанокобаламін)** необхідний для метаболізму жирних кислот, сприяє підвищенню споживання кисню клітинами при гострій і хронічній гіпоксії. Вітамін В12 бере участь в процесах трансметиловання, перенесення водню, активує синтез метіоніну. Ціанокобаламін має анаболічний вплив завдяки сприянню синтезу протеїну в організмі. Підвищуючи фагоцитарну активність лейкоцитів і активізуючи діяльність ретикулоендотеліальної системи, ціанокобаламін підсилює імунітет. Вітамін В12 відіграє важливу роль в регуляції функції кровотворних органів: необхідний для синтезу пуринових і піримідинових основ, нуклеїнових кислот для процесу еритропоезу.

**Рекомендації щодо застосування.** Сприяє відновленню здорового стану слизових оболонок дихальних шляхів, загальному зміцненню організму та підвищенню імунітету при сезонних застудних захворюваннях верхніх дихальних шляхів.

**Склад.** 1 таблетка містить: сухий екстракт кореня тирлича (*Gentiana Lutea* L.) – 50,0 мг; сухий екстракт квіток дивини (*Verbascum thapsus* L.) – 50,0 мг; сухий екстракт квіток бузини чорної (*Sambucus Nigra* L.) – 50,0 мг; сухий екстракт трави вербени (*Verbena officinalis* L.) – 50,0 мг; сухий екстракт листя андрографісу волотистого (*Andrographis paniculata* (Burm.f.) Nees) – 25,0 мг, в т. ч. 98 % андрографолідів – 24,5 мг; вітамін В2 (рибофлавін) – 1,0 мг; вітамін А (бета-каротин) – 0,525 мг (500,0 мкг ретинолових еквівалентів); вітамін В12 (ціанокобаламін) – 2,5 мкг.

Допоміжні речовини: наповнювачі (целюлоза мікрокристалічна, крохмаль картопляний), антиспікаючий агент (магнію стеарат), вологоутримуючий агент (кремнію діоксид). Без ГМО.

**Харчова цінність.** Вміст у 100 г продукту: білків – 1,12 г, жирів – 1,28 г, вуглеводів – 44,48 г; вміст в 1 таблетці: білків – 0,00504 г, жирів – 0,00576 г, вуглеводів – 0,20016 г.

**Енергетична цінність (калорійність).** На 100 г продукту – 1179,0 кДж/283,0 ккал; на 1 таблетку – 5,3 кДж/1,27 ккал.

**Спосіб застосування.** 1-2 таблетки в день.

**Рекомендовано вживати.** Дорослим та дітям до 18 років після консультації з лікарем.

Не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного споживання. Не слід використовувати дієтичні добавки як заміну повноцінного раціону харчування. Не використовувати при наявності алергії на будь-який компонент добавки. Дієтична добавка. Застосовувати під час вагітності та годування груддю не рекомендується. Не є лікарським засобом. Продукт не призначений для дітей віком до 18 років без консультації з лікарем. Не використовувати при виразці шлунку, дванадцятипалої кишки або підвищеній кислотності шлунку.

**Умови зберігання.** Зберігати в оригінальній упаковці, у сухому та недоступному для дітей місці.

**Термін придатності.** 4 роки. Не застосовувати після закінчення терміну придатності, вказаного на упаковці.

**Форма випуску.** Таблетки по 450 мг ( $\pm$  5 %); по 15 таблеток у блістері; по 2 блістери в упаковці.

**Виробник.** Фармасі Лабораторіес с.к., вул. Виселки 57, 04-830 Варшава, Польща для Амакса ЛТД, 31 Джон Ісліп Стріт, Лондон SW1P 4FE, Велика Британія.